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Podsedlové deky nie sú len o estetike
Podsedlové deky, teda plstenky slúžia predovšetkým ako tlmič
medzi sedlom a konským chrbtom. A keďže je konský chrbát, ktorý
je pri jazde dosť namáhaný potrebné chrániť, mali by ste voliť
výhradne kvalitné plstenky. Ale ako ju spoznať?
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Plstenka pod anglické sedlo
Anglické sedlo sa delí na drezúrne, skokové, turistické a všestranné. Rovnako tak sa
delia aj samotné plstenky, vďaka čomu ich môžete dokonale prispôsobiť vašim potrebám.
Perfektne padnúca plstenka zabezpečí komfort jazdca, ale aj samotného koňa.

Podsedlovka pod westernové sedlo
Westernové sedlo je na rozdiel od anglického sedla podstatne ťažšie. Práve preto je
potrebné dbať na výber kvalitnej westernovej podložky už pri samotnej kúpe. Podobne ako
anglické plstenky, aj westernové sú prispôsobené vyšším kohútikom, pričom sú zároveň
vybavené (v niektorých prípadoch) aj pamäťovou penou, ktorá sa postará o maximálny
komfort.
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Výhody plsteniek
Naše plstenky sú prevažne vyrábané len z tých najkvalitnejších materiálov, vďaka čomu ide
o odolný a bezpečný jazdecký doplnok ku každému sedlu. Azda najväčšou výhodou je
dizajn plsteniek. Každá je jedinečná, a to ako z pohľadu prešívania, tak aj z pohľadu
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farebného prevedenia, vďaka čomu si plstenku môžete prispôsobiť podľa vášho vkusu či
jazdeckého outfitu.

V neposlednom rade, plstenka sa predovšetkým stará o chrbát koňa, ktorý je pod váhou
sedla maximálne zaťažený.

Starostlivosť o podsedlovú deku
Plstenku je možné prať podľa pokynov výrobcu danej plstenky. Avšak, vášnivý, časovo
vyťažený jazdec si nemusí vždy nájsť čas. V takom prípade neváhajte siahnuť po našej
výnimočnej kefe, ktorá vám ušetrí čas aj peniaze!

V prípade potreby vám vaše jazdecké vybavenie vieme profesionálne vyčistiť aj my! Stačí
postupovať podľa pokynov na našej stránke a o vašu plstenku bude maximálne postarané.
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